

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 21.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005729214

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Housecat AG, Zug, neu Housecat AG in Liquidation

Housecat AG in Liquidation (Housecat SA en liquidation) (Housecat Ltd in liquidation) Baarerstrasse 10 6300 Zug

Housecat AG, in Zug, CHE-436.000.471, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 2 vom 04.01.2022, Publ. 1005372776). Firma neu: Housecat AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Housecat SA en liquidation) (Housecat Ltd in liquidation). Aktien neu: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 und 39'495 Namenaktien zu CHF 1.00 (Vorzugsaktien) [bisher: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 und 39'495 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 (Vorzugsaktien)]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 05.04.2023 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Padrutt, Christian, von Arosa, in Küssnacht (SZ), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Baumann, Raphael, von Wassen, in Baar, Liquidator, mit Einzelunterschrift; Vesterinen, Ville, finnischer Staatsangehöriger, in Helsinki (FI), Liquidator, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5896 vom 18.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 2, Datum: 04.01.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug